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  Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Araguaína, Estado do Tocantins. Aos vinte e dois dias do mês 
de fevereiro de dois mil e vinte e um, às nove horas sob a 
presidência do vereador Gideon da Silva Soares, compareceram 
os seguintes vereadores: Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José 
Rodrigues, Edimar Leandro da Conceição, Enoque Neto Rocha 
de Souza, Flavio Gomes da Silva, Fraudneis Fiomare Rosa, 
Geraldo Francisco da Silva, Jorge Ferreira Carneiro, Luciano 
Félix Santana Sousa, Marcos Antônio Duarte da Silva, Maria 
José Cardoso Santos, Matheus Mariano de Sousa, Terciliano 
Gomes Araújo, Thiago Costa Cunha, Wilson Lucimar Alves 
Carvalho e Ygor Sousa Cortez. Todos em número de dezessete. 
Havendo número legal o Sr. Presidente declara aberta esta 
sessão e convida o vereador Terciliano Gomes para fazer a 
leitura da Bíblia. O vereador faz a leitura do Salmo – 95. O 
secretário em exercício vereador Marcos Duarte faz a leitura da 
ata da sessão anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado 
por unanimidade. O vereador Terciliano Gomes solicita 
alteração da pauta de hoje para inclusão das matérias da pauta 
da próxima sessão. O Sr. Presidente informa que no momento 
da votação das proposituras do vereador Terciliano Gomes será 
incluído os requerimentos da próxima sessão de autoria do 

mesmo. Correspondências: Ordem Do Dia: Para Leitura  
Relatório Detalhado da Saúde Referente Quadrimestre Anterior 
– RDQA – 3º Quadrimestre 2020. 
OFICIOGAB/SUPADM/PLANEJAMENTO/SMS Nº246/2021 – 
Secretaria Municipal de Saúde – Ana Paula Andrade Abadia – 
Assunto: Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior e 
Solicitação de Agendamento de Audiência Pública para 
apresentação do referido relatório.  O Sr. Presidente informa que 
entrará em contato com a Sra. Secretaria Municipal de Saúde 
para agendar a data da Audiência Pública da Saúde. OFICIO 
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nº86/2021/GAB/ASRR – MRS – Assunto: Indicação de um 
membro para participar da Comissão do Passe Livre. Com 
relação ao vereador indicado para ocupar a Comissão do Passe 
Livre da ASTT é o vereador Enoque Neto Rocha de Souza. 
Requerimento do vereador Abraão de Araújo Pinto Nº295/021. 
Em discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. O 
vereador Luciano Santana registra a presença do seu pai o Sr. 
Valdines Sousa Azevedo. Requerimentos do vereador Alcivan 
José Rodrigues (Soldado Alcivan): Nº191/021 e Nº313/021. Em 
discussão. O vereador Alcivan Rodrigues ressalta a propositura 
de Nº313/021 devido a importância da mesma. O vereador 
Marcos Duarte manifesta seu apoio ao autor da propositura. A 
vereadora Maria José (Zezé Cardoso) parabeniza o vereador 
Alcivan Rodrigues pela iniciativa da referida propositura, mas 
destaca que no seu ponto de vista os alunos também deveriam 
ser incluídos. O vereador Fraudneis Fiomare ressalta que no dia 
01/02/2021 encaminhou um oficio ao Executivo Municipal cópia 
do Plano de Vacinação do nosso Município e que até o momento 
não recebeu nenhuma resposta, e que infelizmente como todos 
os ofícios que tem encaminhado ao Executivo Municipal irá 
entrar com um Mandato de Segurança para que possa ser 
atendido. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Edimar Leandro da Conceição 
(Edimar Leandro): Nº214/021 e Nº341/021. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 
vereador Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque Neto): 
Nº218/021, Nº219/21 e Nº220/021.Em discussão. Em votação. 
Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do vereador Flavio 
Gomes da Silva (Flavio Cabanhas): Nº282/021 e Nº283/021. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimento do vereador Fraudneis Fiomare Rosa Nº351/021. 
Em discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 
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Requerimentos do vereador (Geraldo Silva): Nº090/021, 
Nº091/021, Nº179/021, Nº180/021 e Nº181/021. Em discussão. 
Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 
vereador Gideon da Silva Soares: Nº 205/021, Nº206/021 e 
Nº267/021. Em discussão. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade. Requerimentos do vereador Jorge Ferreira 
Carneiro (Sargento Jorge Carneiro): Nº289/021 e Nº290/021. 
Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimento do vereador Luciano Félix Santana Souza 
Nº076/021. Em discussão. O vereador Luciano Santana destaca 
a importância da sua propositura e cumprimenta o Sr. Jarbas 
Abud da Secretaria Municipal de Esportes que veio acompanhar 
a votação do referido requerimento. Em votação. Aprovado por 
Unanimidade. Requerimentos da vereadora Maria José Cardoso 
Santos (Zezé Cardoso): Nº170/021, Nº171/21 e Nº172/021. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimento do vereador Matheus Mariano de Sousa 
Nº011/021. Em discussão. O vereador Matheus Mariano ressalta 
que apresenta essa propositura para que possam realizar um 
debate para ajudar as pessoas de baixa renda a realizarem seus 
sonhos de cursarem uma Universidade. Em votação. Aprovado 
por Unanimidade. Requerimentos do vereador Terciliano Gomes 
Araújo: Nº259/021, Nº305/021, Nº306/021, Nº354/021, 
Nº355/021, Nº310/021, Nº311/021, Nº325/021, Nº326/021 e 
Nº327/021. Em discussão. O vereador Terciliano Gomes 
destaca a propositura de Nº305/021 que solicita do Executivo 
Municipal a desapropriação de uma área para que possa ser 
implantada uma Unidade da Fazenda da Esperança no nosso 
município, para ajudar a recuperar pessoas que estão vivendo 
no mundo das drogas, pois é uma situação muito difícil e triste.   
Quanto a propositura de Nº354/021 que trata da troca das motos 
dos mototaxistas, que já estão com 08 anos de uso, está 
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solicitando para que esse prazo possa ser postergado para o 
próximo ano, devido a situação que estão enfrentando causada 
pela Pandemia da COVID-19. O vereador Terciliano Gomes 
destaca também a propositura de Nº306/021 que requer a 
implantação de uma Agência de regulação Municipal, visto que 
a taxa que é cobrada pelo serviço de esgoto na nossa cidade é 
uma taxa com valor abusivo. O vereador Luciano Santana 
sugere ao autor das proposituras que possa convidar os 
Deputados Estaduais da nossa cidade para virem a esta Casa 
de Leis para debaterem sobre essa questão da regulação da 
tarifa de esgoto, pois essa é uma atribuição do Governo do 
Estado. O vereador Flavio Gomes (Cabanhas) sugere para que 
possam agendar uma Audiência com o Sr. Governador do 
Estado, pois se a competência é do Governo, a saída talvez seja 
os vereadores conversarem com o Governador. O vereador 
Marcos Duarte ressalta que a Prefeitura tem que dar uma 
atenção especial a essa situação e se preciso for que o Sr. 
Prefeito reincida o contrato com a empresa que explora o serviço 
de agua e esgoto da nossa cidade. O vereador Terciliano Gomes 
destaca que com a criação de uma Agência de Regulação 
Municipal essa situação da cobrança abusiva da taxa de esgoto 
poderá ser resolvida, pois a nossa população não aguenta mais 
pagar essa taxa que tem um valor extremamente abusivo.  Em 
votação os requerimentos do vereador Terciliano Gomes. 
Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do vereador 
Thiago Costa Cunha: Nº272/021 e Nº273/021. Em discussão. 
Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 
vereador Wilson Lucimar Alves Carvalho: Nº312/021 e 
Nº357/021. Em discussão. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade. Requerimento do vereador Ygor Sousa Cortez 
Nº288/021. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
Unanimidade. Moção de Aplauso de autoria do vereador Alcivan 
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José Rodrigues (Soldado Alcivan) Nº052/021 – Ao Sr. Coronel 
Wesley Borges Costa, pela nomeação ao cargo de chefe do 
Estado Maior da Polícia Militar do Estado do Tocantins – PMTO, 
no dia 08 de fevereiro de 2021. Em discussão. Em votação. 
Aprovado por Unanimidade. Moção de Aplauso de autoria do 
vereador Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque Neto) 
Nº064/021 – Ao Dr. Marques Elex Silva Carvalho, por assumir a 
presidência do CMSA – Conselho Municipal de Saúde de 
Araguaína. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
Unanimidade. Moções de Aplauso de autoria do vereador 
Terciliano Gomes Araújo: Nº047/021 – À Empresa Mundo das 
Armações, pelos seus 08 anos de funcionamento. Nº049/021 – 
Ao Senador Irajá, pela eleição de 1º Secretário da Mesa Diretora 
do Senado Federal, que ocorreu no dia 02/02/2021. Nº050/021 
– À Empresa Tchê Churrascaria, pelos seus 10 anos de 
funcionamento. Nº054/021 – À Empresa Cerâmica Nossa 
Senhora da Guia, pelos seus 37 anos de funcionamento. 
Nº055/021 – À Empresa Viva France, pelos seus 12 anos de 
funcionamento. Nº056/021 – À Empresa Araguapax, pelos seus 
34 anos de funcionamento. Nº057/021 – À Empresa Casa de 
Carne Nelore, pelos seus 17 anos de funcionamento. Nº058/021 
– À Empresa Autopeças Brasil, pelos seus 21 anos de 
funcionamento. Nº059/021 – À Empresa Casa Bela Enxovais, 
pelos 09 anos de funcionamento. Nº060/021 – À Empresa Metal 
Parafusos, pelos seus 09 anos de funcionamento. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. Moção de 
Aplauso de autoria do vereador Ygor Sousa Cortez Nº053/021 – 
Para os mototaxistas pela solidariedade ao colega que foi 
abordado e teve seu veículo roubado durante seu trabalho de 
rotina. Em discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 
Moção de Pesar Nº065/021 de autoria do vereador Alcivan José 
Rodrigues (Soldado Alcivan) – À família da Sra. Francisca Alves 
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de Araújo. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
Unanimidade. Indicações de autoria do vereador Matheus 
Mariano de Sousa: Nº011/021 e Nº012/021. Indicações de 
autoria do vereador Wilson Lucimar Alves Carvalho: Nº010/021 
e Nº015/021. As Indicações serão encaminhadas a quem de 
direito. Tribuna: Com a palavra o vereador Flavio Gomes 
(Cabanhas) diz que usa a Tribuna hoje para expor um fato que 
está ocorrendo na nossa cidade e que está lhe deixando muito 
preocupado, os pais de família que trabalham o dia todo e 
precisam deixar seus filhos nas Creches, pois estas só recebem 
as crianças pelo período de quatro horas, e nas outras quatro 
horas onde deixarão seus filhos para poderem trabalhar, por isso 
vem hoje falar sobre essa situação para que o Poder Público 
possa ter uma atenção especial nessa questão. Com a palavra 
o vereador Fraudneis Fiomare cumprimenta o vereador Flavio 
Gomes (Cabanhas), mudando de assunto diz que o Ministério 
Público deu o prazo de dez dias ao Executivo Municipal e que 
esse prazo vence amanhã e até o momento não tiveram 
explicações e espera que amanhã o Poder Público possa 
publicar uma nova lista e que os demais aprovados sejam 
convocados e que será uma solução positiva para todos e por 
isso pede o apoio de todos os vereadores.  Com a palavra o 
vereador Geraldo Silva diz que gostaria de falar a respeito das 
pessoas que precisam de locais adaptados com acessibilidade, 
pois um jovem que precisa de alojamento na Casa do Estudante 
na nossa cidade, para poder cursar a UFT, não conseguirá o 
alojamento pela falta de acessibilidade na Casa do Estudante e 
espera que o Poder Público a partir dessa situação possa atentar 
para essa situação e possa tomar as providências necessárias 
quanto a Casa do Estudante e também nas demais localidades 
do nosso município que precisam ser adaptados com 
acessibilidade para todos. A vereadora Maria José (Zezé 
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Cardoso) parabeniza o vereador Flavio Gomes pela sua 
preocupação e que o mesmo pode contar com seu apoio. Nada 
mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradece a presença de 
todos e declara encerrada esta sessão. Para constar lavrou-se 
esta ata que depois de lida e aprovada será devidamente 
assinada.  
  


